



Сотрудники СУ СК России по Кабардино-Балкарской Республике навестили жительницу блокадного Ленинграда Немешеву Канамерису Мусеевну



Канамерисе Мусеевне без малого 90 лет, но годы блокады Ленинграда прочно отложились в её памяти- грохот бомбардировок, канонада орудий и звуки зениток, не подпускавших авиацию фашистов к жилым кварталам, а также подвиг солдат Красной армии, оборонявших город.

О себе Канамериса Мусеевна скромно говорит, что вся её заслуга лишь в том, что она выжила, при этом вспоминает, как с соседскими детьми ела зеленые побеги кустов и с нетерпением ждала положенные 125 грамм хлеба. Помнит и огромное количество тех, кто так и не дожид до снятия блокады. В семейном альбоме она бережно хранит фото, сделанное накануне войны. На немного помутневшей фотографии с ней её родители, сестра и брат. В живых осталась только она.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

Сотрудники следственного управления вручили Канамерисе Мусеевне цветы и подарки, пожелали крепкого здоровья, а также взяли на себя разрешение ряда бытовых вопросов.

Изображения



28 Января 2021

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1534749>